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2. С какой целью Вы отдали ребенка в школу искусств?
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3. С кем вы консультировались по поводу направления 

обучения Вашего ребенка?

В школе регулярно проводится самообследование и независимая 

оценка качества обеспечения образовательного процесса через 

анкетирование родителей и обучающихся школы. Ниже наглядно 

представлены результаты анкетирования. 
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4. Почему Вы выбрали для обучения ребенка именно нашу школу?
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5. Считаете ли Вы, что Ваш выбор оправдался?
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6. На ваш взгляд, с каким настроением Ваш ребенок 

идет на занятия?
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7. Сколько раз в неделю Ваш ребенок посещает школу?
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8. Устраивает ли Вас выбор специализаций в нашей 

школе?
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9. Какие новые специализации, по Вашему мнению, желательно 

открыть в нашей школе?

 

По результатам анкетирования 2022 года выявлено, что 92,3 % 

родителей удовлетворены выбором специализаций на сегодняшний день.   
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10. Что Вас не устраивает в работе школы на сегодняшний день?

В вопросе замечаний по организации учебного пространства в школе 

59% родителей высказали полную удовлетворенность работой ДШИ. 15,4% 

обратили внимание на низкий уровень материально-технической базы школы 

и 12,8% родителей выразили неудовлетворенность графиком работы 

учреждения. 

 

 


